UAVA2YA4OILAYY

GT120THU

Ver1. 03

2020. 09. 03

UL L 2 =




B

RELDOITIE
EXLEDITEE

el

(1) 25 BB R AR

(2) 50 EFfEl B R AR

(3) 100 E¥fElEE mAR
5. 25 BFffiERiE

(j: C&)(: ........

EHRIRME -

MO UNEORER

QBB F1—TREDRRE

@AM T 4 ILE—DRIR

BHT77)—FT—DRR

BT TXxr v ITELUNATUaI—FDORK

6) TS5 DRk

MAROY ML) =D RUOFAa—I ) O5—CD R
@Oy FILY—REUVFa—oH9—HR0OA1KR
9) EEF TR LD AR

(10) FIZECHR D AR

6. 50 FFfalE m AR

MTzRL—E2—R)L DT 3 VRE
QLF¥XaL—hLo9T4774T7DRAE
R PzRrL—E2—DER
DATFA 2 —DRK

1. 100 BB R#R

MIoPoEnE L TEHADRBEE L UVEHE

DI oF5—TRv I DEBRE L UVEHE

QER P DERE FUESH

QER MUY VT DABRE X UERE

@DER FUEDDABRE K UERE

®YS s %7 FRUaYOY FOEBRE L UEE
@OBERT7 Y VT DERE LU

DF v ITLEZ—DEBRB IUVERE

® L —4—
QRE—F —F—

DRBE & VEfR
F—DRBRE FUVESR

DERE—Z—XT7OEBRE L UR(E
DIV TAISYFOEBRB EIUVUEE

1/23



QTT70 ) —FT—DOREEIUVEIH

Q) EF T 1 LB —DRHE

4) BFEF 21— T DR

6) PzRL—E2 =R IRV T——DRRE S VEE

8. HfEX

9_ /\°_\\JIJX |\ ..............................................................................

2/23



1. EFC®HIC

2 TGT120THU B{BAREHE ] (L. GTI20THU O E AR B L URE. TL-TFTEABORBICELT
R LTWET,

ERICERT HFRE, TGT120THU B{EMREIHRE ] S LU, T D UIZFED IGT120THU BndkiiBAE |
ZRL(GH. BELEZETELLFELTLESWL, HIZ N.RL2EOTEFE] ITHHEALTE
AN

2. R&EDTEE
CEADHIC TREEDTIE] 2L BHEADLE, ELIBENCLEEL,

MZRL2EDIEFIEIF. HLEEPROAIADEECEEERRAIHLET S-00LDTY, T
NLR2ICATIERELANBTTIDTYRTFoTLEEL, BIZREZLDATEBLLENI &,
IVOVERZICEBRBIVERBT 2D HL-BHFOEETT, WOLIERC DA HD1TH
ZLT, REITERL TS,

() FBEFREIFR--BMFENELERIC, ELH/EFPHREFOREEZ B4 NTE] CRZLTWE
ERS

AR &

CORTROMIE, EAENREEEEHEE S TRENEESLINETT.

A &

wiT@ﬁ@ ERENPEES - IREEA S TRERUNNBEOHORENEEE LD

AAT

<$Il!ﬁﬂ

O¥ADEERE (TaxRS, BHREVTA—42—%F) (TN GEONTLLESWN, ¥H%T5
BhrHYET,

@AV VIFAEETTOTELOICANGWNTL S0, $ROFHOFOBI VAR CRE
LTLEZE W, BRZETHABNALHY ET,

@AV UEHARICEH L TH, BEHL WA THEABS I UHEESRADIIAREZEL LT
S, KKDBALHY FET,

@FV) XA ILDREEIE. BADOBRDBIWMEFATITS L HIZEBICKROE WG TIT>T
KFEZEW, KEDBNLHY £9,

OHV) v OBEADIERIFIT O UNTRTHEATH LT 2> TLESL, KKDBANHY FT,

©8Erth, BEHREZEDI VD UARKPY A LY — IZR—IL FIZMNABENTLEZE0, PIFE
DENIHY F9,

DBEDEMSFT (BHELEEZEIBOERNLGE) TEHELAVWTCESN, ARLG—BERELE
FHHELFEITOTULIFHNTEERELTLCEZSWL, BEEZETIBENALHY FT,

@I UBLUVEINEBE LIEM R TLERDEEGEZ— ATITOLEWVWTLESWN, 7H%ET
SBNNHYET,

@2 AULTEFBEEFTSLEE. BEVWIEZHITE T, R2ICEHTIIERBEREEITo>TL
a3, BEEZTLHIERNALHY ET,

OLF2Lb—bLI T4 I77A47OENRRET ZEEIFERATINY T —DOBES L UL

3/23



BIZEDLEHEAICLTLESL, KKDBNLHY £,

DAVI oOERA. EMSLUVCREICEL TEHZES L UHIBOZESETFo>TLZE L, XKKH
FUVEFERDBALNHY ET. BAEBRNDGZE. HEECHEE L-BHE R U 207 TOETS
FUREILBETY) TEITL. KRDBVWVARBAITHRE L TS ZEL, L E. T DIE
BFEICEEE TS,

@A = =]
O7aRS, BFHRRUVO—2—F(EMYEKS LTHNEENDETYT ., ThTA—H DA
BIIR-TLESY, TARS, BBRRUO—FZ—FNHE L7 HOBALHY £7,

QI VP UIFMARFELEITA MRUFICEH L THLHBBL TS, TP VEKTHRETS
ET DB HY ET,

QI HBEMRDE VYA LY —2FAL TSN, AN—HYA LY —%FHAET(EERT
SBEFAVY—IITS—EEBFLTLES Y, BEICBEEZT2BANHY T,

OEAERICT OO UERTIT R EEE, BADORAZTOERICH > T, BRICERMFITTLZEL, T
DOUNETNT T A ET HEALHY FT,

OIVCUEERAT S LEE. BRELUNDABRDARITIRED=DIZ, AN D 30 A —JLE
AT ESW, BEODARIEII D VREIRICIE, BEIEAINBZWTLESW, 7HET
ABNMHY ET,

BREMNASRETO, TS TDRRBETSIIREK, TS5 9Fxv v T, N7 3va—F
EFTHRLZVLWTLLEEWL, REBEOBRALAHY £7,

@7aRS, BFHRRUVAO—F—([FI VP VITE>FELVLWKRES (BER) LEYF(EvF&R
Ay MLA—D)DIDEFERALTLESWL, BEBLTYHZTHIBEALHY FT,
®7ORS, BFFRRUVO—F—FEEOFIANE-12Y ., DLTHERENE Y LIZEEIL.
FEARALEVWTLESW, FLHEZLBVWTCESIWL, RBLTYAZT5BNLHY £9,
QOTARSEUVI S FHEIMBORLEFEMEED MUY TR T TS, RATRIICIEEE
WEAKREERBEL, HOLBELTLESIL, TARSOIVSYFENRRUELTTHETHE
nHyYES,

AEERRTICR A MY 7 —DFF v LTLKESW, EThdEzoPo0ay A—LLR
TEHLRY, THETHEBENALHY FT,

DORKBOESES LIz&SHBED (¥ YDET, RVFA4. RA—TRE) LITYINIENT
ARS, BERHSLUVO—F—DECIZKEVLSIICTLTLEZL, v YDRTYy bH 5. F
BRARSAN—P2OA =B ENBAEANZELLRIMRICLTLLESWN, 7HETH3BNHHY F
R
DIV THEEIE. REAHNFREBFRAL. BHEHRI—F—EL LIIHEPETR 2 —
A—ZFERALTLEEN, L LFBTREIT ABEEE—TT 1 AT vV ZFERAL, RFTIE
HEAITRBILAGVWTCESN, ¥HZ2T5BnBHY £,

DI UDBERIE., BOBMAOLETLENTLESIN, BAEENFEFEHTFONT, ¥HETS
BAHY ET,

DIV UHERBSELEFET, BAZESLEZELTIEREEGICL, TORS, BBFRELUDO
—A—Nm L BZFHMIT.BREENLEMANSIB LTSV T HETHIENLHY FT,

4/23



OIUPUFELTIBREANTTFAZ—DERET > T ZE W, 3 LLIF, EERBOERETK
Y ILA—%2[ICL., BESOBBZLEDTLESV, ¥HZTH5BENLHY ET,

BTV UELER. (T4 3 —DERZY-TVTH, V509 FTBET U UNRETSH
EDRHBIDTIIUIIELEBEVWTLESWN, 7HETIBNLHY ET,

D172y a3 R TLDOERICIEHNEL SIBEARELR A v FEZRFITTLZEL, |EREIR
TLOERNASD TWEVKET, FRICHEFLEZBI VD VEELIEHIENTEEFT, R
AYFNENETHETIZENDLHY 9,

BEBIBETI VO VERBLETER Y U —CF T TLESL, FEDBRBICTIODUH#1ED D
CENEXRT. THETIBRNLHY ET .

SHEXLEDTEE
COEBETRIVOUORE, BlE, BELGEDHEEXEZITHILTO, —BHNGTEREHALT
WET, #>oT. EFDEB TORBALEHAEZ LEOMKRGAZS LELLIHAZLTLLEELHY
FIA. TORIFERDEE TOHRAPL, BMmIEDIFHRAZTOHAZE LS E TSN,

(DERY HIXEBRIDBTHRAOMEBRZEEAL TILESL,

) ERDEXRDHEN. T UPABEBIHBELEFLZ . LCERLTMGERLTESLY,

QIEZEALTHEEIIREI. ERIESIUV—RIEICELLY. BTELWIEZELLVE
AAETHERLT SN, BHARUNOERGE, 4 XNEHLLENVKETOERXITHE
WTLESL,

4) 739 DRI, EFESEWVRY . BIADOBHE VO DO BB ERVTHOERLTIEELY,

O) REY HIRE. FEENMEVRY ., SRATLEKDERE OFF [TF 50, Ny TU—ZHALTHID
ERLTLESLY,

6) DR ARFF HAEMEANEELEVELSIRMI LI HRZEREECRAILTREL TS,

(D REY B, SFEATOREN, COBBERHFE 5. 7B FFTEIMAYVEWEDE. TBS
TAEPRTYFZLT, LTSS,

@) P LI-MAIE. FAOHEVAMILERREL TSN, T, BEEICER SN TLDEHES
Ry bR EERELTSESLY,

) DELE-ERE. REFICERLHEULIRELLGWVESICHMILERML, F-HERFHDAIC
EFOEZ—ILRIZANTREL TS,

(10 0-U vy, ART v+, CEILDE, FERART VLA, BR/N\Y PR ERK, HEEIZIETS
THRERMBMLTLZEL,

(IR LED (+. —. RANRBED)INVFRN, LTI MR EIZLYRAEEBEIE, I HRE
REL TS,

(1) ERARFEEDHLAHMRBETRET HRE. EHAMCRESARAERE(/ TR, 74904 —
B, FATNT—ORE)EFEALTESL,

(1) TLOTSRAFV I LG EORBRBRAIE. AV FANGBEITB YL HYEITOT, (45&
SELBVEIITERL TS,

(IHHA LY —DH, V) T =~y FDOHGEEDMINE AR EITIEHE, B LEBROES
MOIVOVRABIZTIIBEAALGLENEIIZ, EZ—ILRGETHN-L TS,

(I DELI-BRERESN-RARELVERBEZT HEHIC, EMELICHEL, 5. £, Hh.

5/23



DIV ENHAIGEIEHBERBL T IZELY,

(1) R—IWART YT EBN LkET DRIE. BTHRDOKSAVY—ZVTARSA VLAY b
UFTRIAVYILRU P STHBLLEAV) VEQOHREFHEFERLTEZE,

(INKR=NWRT7 YT DRkFEE. TT7—TA—FB25HE AT —L—RELUVT7IF—L—ZXN[E
BRLGEVWKSITLTLEEZWD, 1 0F—L—RBELUVTIE2—L—RAHWEERT S &, HFBEERH
LEICEEEL TLEVVEET S5EE1HY ET,

(18) M &R THR I HIB A AMILETIATBHENC, A v F—L—RERRBFTIE2—L—AD
ELoMZEEL., 35—AZELT, HERLTLLESEL,

(19 R—=IART7 ) T DS LORE. ABOR—ILIZANG MO 55ETHS LI-IGEE. BEREES
A THEEL., JADEBNHLIMEFMERBML TS,

(20) HASZDFR. BPmEILTDBEMICEA ML EZERL TSN, (XM IILOFEEERENESEIC
FAVYVBERD2YA I LA AILEHELEY)

QUAR—=WRT7 Y TORMAITOE, FL—IL FOFZEIFS—IL FHRLER Z 54 M. FARE DS
BlETOA—L—RIZHAZNENMHILEZER A SAMTERMFF T I,

QD FREBEROR LG ETERMAIT S EEFF, BOITHRIBEOZITL. PILITEVLVAN S, RICEZER
DEAMNL. TELTHADIEETABEO EIT>TLFZELY,

(23) ERER T AT F=1RIC. TR LICHT T OEMER. FBIOERET o T,

(28) COEBRRETEBHEICEI IELRNLGCRTEIER L THEY FEA ERBEXOERICEHLE
LTIE, RKEERMERA/AA—F 43, 7 NS R - H—Fa25—43(13-1A KU 13-2A) &= ZSHE<
=&y,

(http://www. faa. gov/documentLibrary/media/Advisory Circular/AC_43. 13-1B_w-chgl. pdf)

4. ERRBRME

GT120THU % b5 LG REIMICH > TERAT ICIE. EO o= BRI TEH SR (B 7540
ENHYET,

EHSRRICIE 25 BfE AR, 50 BfEEaii. 100 BREaEAHY . TAEFNOERANBE TR
NDEYTY,

(1) 25 BRI 4B MR

B BEBRARTE. TROEBRBIUBHFEET TS,

DTV UoNEBD AR

QB F 1 —ITEED SR

QKT 1 ILE—D AR

@IT7H)—F—DHER

®FTSTxr v TELEUVNATFrarva—ROER

®TFTDERK

@AY FLY =S RUFI—V ) 5= Rk

@R By FILY—HRRUVF 3 —9 H—HRD MR

QKT T4 LD Hig

D& FEEHRD =R

(2)50 EFMEE MR

6/23


http://www.faa.gov/documentLibrary/media/Advisory_Circular/AC_43.13-1B_w-chg1.pdf

50 BB MR T 25 BB ARICMA. TROSBRBIUBHEET> TS,
Dz RL—B—ARN)U DT 3 VR
QLFXalL—hLI T4 7747 DER
@ I RL—E2—DER
@A T4 32 —Dmk
(3) 100 B fEfE R
100 B5FEIE MR TIL 25 BB AR U 50 B ERRICIA . TROARBIUVEFEET>TK
fZ&Ly,
DIVPUEMBLTEBRDARE L UERH
QL) oF—TJO0v I DERELUER
OEX LoD ABRB L UEE
OER VYU TDERE K UVEME
OERXVE D EBRB L UEE
OV v RUaYAOY ROERE &K UR(E
OLBERT )V DERE L UEME
QX v ILE—DERBLURHE
O IR L—F—DERE L UVEME
ORE—B—FE—R—DERE L VESH
OERI—Z—XT7DEBRE S UVEE
D704y FORBRE L UVESH
QIT7H ) —F—DEBE L UVESE
Q¥ T 4 L2 —DRH
@BHEF 12— T DK
O IRL—E—RIERUT—)—DERS S UEE

5. 25 R R

Moo BoRE
IVOULREBRT, TR, BH 714 VOERPR%E. 517 1« VEANEYORAZH, BE

BAAIENRIEME., JLy T4V ITREBEENBEINEER LTI,
RKELITROAHA 74 VORENHHEEIE, HAEMREFRERBLTLIZEL, Fiz, A

74 VERNDEYDOEAH CHDBHDIGEIEIBREL TSN, 51T, BEGAMILABEL T4 L
YT A VTRNHDGEEEZTESHETI S v DOAEEEAHY T3 DT, BRTHEL. V5
I HoBEEIE. BEMBREFREZBEL TLZEL,

QBB F 1 —TREDHR
DBHF1—TDREN NI VT ORT A HETEOLNATNSEBAIL. BESANRZ DHIC.
NN TORTAHEZMHLTLIZELY,

QBHF 1 —TIZHEIE GEN., B, B, . BELESE) NAEOHZEHRTHERL TSI,
WEEIEERLZITERRTEEFLADT, FTHREF1—JTxHITMRTEELE AN S DH
FHERLTLEELY,

QOBHF1—TLEHINTLIHNRDESHNS., BRI PBANEVNE, BIHRTHERELT

7123



G r-] AW
@DF 2—TV )y TN REHEE > IIKET, T TFoh TS E, MRBRTHERLTLESL, (B
HBF1—THEEILTDHE, Fa—T0) v TORANDELLHEL LY, BERIOERRERY
F9)
OBHE2 VO NDEENEZILL TULRLD, BITZVIVADEYHLBRICEIK M EERLTLE
I AW
®OLEO~OTHENRR IN-HEE,. BHF1—TOREZHFREIMLTIEZEL,
@2 oo OALEIZ, BERNOBHANENNE, BETHEIRELTLEIL, BhOBALH
SGEEOERMBOE LD, B LLERBEToTLEZEIN, G4H. B2 UV ICHIRERAE
NHBEEIE. TOERICHE LT IZELY,
(3) M T 4 ILE—DEIR
DFEFBEDEF T 4 L2 —D Filter Body A [XBBAIZHE>THEY ., SMEMASTIHY OENINFERT
EFDLIITHELHTVET, A E& Y TIFHY OFNLTEONDIGEEIE. TiRQ~DIZBI > Tik%
T TLZ&Ly,
QFF. h—RV )y TORTULRAAHEDIRITIEDULEESN LT ESLY,
QORIZEFE I A NZ—FBHNLTLESL, COBE. S LEZREF 21— o BENRRLEET O
T, BEOTFICVIRZHWVTRITLEHTLEELY,
@RI T 4 L E—E R LET,

© Filter Body A% Filter Body BI=4a L #ENT b ilter body A
DETOTHLTIESL, IRing
@ Filter Body B4 & Mesh £Hsh LET . Mesh
© Filter Body A/ 0-Ring #Esh LET, Filter body B
ORI & DS R U AR ®(/"
Q Mesh ~ODITIDFFELENE, T7—T0—7F Fig.1

BN ESA VLR b ATHELLEAVY U
THBELTLIESELY,
FSAVIARD M MTHRELEFAYV) VETHRET HEXRE. BEICASHPECRIORN
EFRNFELIEENTITOTLESIL, KEOBEALHY £9,
@ Filter Body A, Filter Body BE LU Mesh DA EZE, T7—J 00— 530N TS5HEEE
WRSA VIR b fTHELLIEAV) VETHRELTLLESL,
© Filter Body A, Filter Body B . Mesh & U 0-Ring DR ERIZHEE (V5 v o, Bh, &
nER, ERE) NEOD. L—REFFEVERLTLESILD, ChLDENERINIIBEIL.
FmERBMLTLLEZSULY,
©BF T 1 NE—% LREQOFEDFIETHITET A, 0Ring ZMAFIFT B L EF, H2F YR
Co=YLABWESFEELTLEEL, E£f=, Filter Body A % Filter Body B I24a L:AA TK
F2EU (BT RLSI1X0.8N-m FERE)
DORBEITHRM T 4 LE —ZBFHETH. RS TFEFIT OO VICHED GT120THU BRIRERAED
MAMELEISDOWVTY IR >TSS,

8/23



@ T7HV)—F—0ORRK

QT 70 )—F—IHEBECEN. BN, BN . SIEF) NBEOHZEHRTHERL T,
IT7RADFREINDIFEVELESGLTVSBEEIFHRERBEL TS,

QIT7H)—F—DARUCEZBETHEREL, TILEMTLTLSEEIX. EEODFUHML-
THRELTLESL, Z79)—F—0MIM T 7—TJ0—F%75&. 25TV VAR
[CHLADZLIZHEYFETOT, SMIMSOI7—TO—(FTHhENNTL LY,

@IT7HV)—FT—DRARUPHEIZIFZYMNFELTLDIEEIE. TORAMNE->TLEINERLT
WANEBERRUMBRTHIRELTLEZSL, ZOIT7H0)—F—IFZBKXTIDT, E>TW5S5
BIXZFDFFEATEFT, LBELTVSISAETENERETERFETMILOBREEZSETL
fZ&Ly,

QOI70 ) —F—BYMFITHR—AND RZEEDH, T70)—F—ZB5NLET,

OIL70)—F—ZHHROEBRXIT7 V) —F—HFRNEFENERLTLLZEL, EEOEXRTE
RIT7V ) —F—%FFNOBREERAZICH > T IZELY,

BRIT7V)—F—RkBRETEHET HEEE. ABRICASHIECEROBRVERNE(TESN
TIT2TLEEE WL, KKDBIAHY £,

OT7V)—FT—%EBEFREIELE, mROBXIT7V)—F—FAMILEIT7V)—F—DR
ROCEBRITRBESEEFT EEOFEETERT 7V ) —F—F M ILOBKRBEEIZHE > TL
LY,

OFR—RANY REFEVFY TLA—ITEfFIFTLEZE L, @ R 1.0N-m)

G F5TXxr v IELUVBEI—FOAR

DTS TFx v v TEHLTLESL, ZOBRTSTxvy TEELKBIFFONTOWETA, 55
Fry TREKEFLBNLTLESL, ANIZKWEGEIFRELCYLEASFI 2R/ TLESW,) &
EO—F%528k2Y. FSAN—FTILoTHLEYLEWVLTLEZL, HETIHEMN
HYFET,

Q@BEa—FIZERY. Ay 10RBUNGEENENLZ, BRTERL TS, EBRICE
LTIEE. AV BEROESULERL TWBAIGEEE. 1T FA 23 —EFHMmEXRBLTLE
SV, BEI—FOADOXR|E I MBEIIHEFEA, T, BREILIA VP 1FRBERDOFHEK
MDGZEF. TROANATLFa—TETREZL T, TEALTLLEEL, AvyP10HRR
PNIZEALTIE 5 A/10mm UEDBEIX, A T FA I —FHRERBLTLES L, AvPad
FRBUNA 4 K/10 mUTDEEF. TRORNAS SILF1—TETHREFLT. ZFERALTL
&Ly,

@FSTXxvy TOMITRADH L A 85 Fig. 2 SE)M
fAnTULElvhE, BIRTHERELTLEZSL, AT A
PN NTNDIERIE. BAIAZLTERTEETH.
AOANTERBENDELEELHYETOT, ¥t
H—EXBRETEEZ SIRBECLEZSL,

@DTSTx% v TOTSTHRABIZHD) VJ Fig2 &
B)AERICERMITFonTNSdhE, BIRTHERELTCE

H S AER4/Caulking Part

1Jy>%/Ring

Fig.2

9/23



T, UUTHERLTLSIEEO, kL TWSI5EI1E3KH#E (74002200 PLUG CAP SET) L TKL 12
&Y,

®OFSTF vy TRABDO L) AV TLENR—IYNFIELE-YEhY LTWRLWhE, BETHSE
LTLKESVEEBELEZYBENZY LTWAGEE. Bt —EXZRFETEBEEZ JEREC LS,

@RBRTRIZIX. TS50 F vy TE, TSTITBFIFTLEELY,

6) 73T DRR

DTS #HLTLESV, EROTSILUFIFABRLTEYEFADT, TRO 14 md T«
— Ty bLUFEFERLTEELY,

Q77 LBOERES. £33 vV ES . AERS . ROEE. SNMIBBHIICRIECI T VY
NELNME, BRTHERLTLLIESID, ENTERENISVINHIGHEIE, FBERBLT
LY,

QHILEBONBBBIENTNDIGEEIE, TANV—TSIHBEFFERALTERLTIESILY,

DREX vy TEHERELTLESL, ZEAFBDO N6 TS/ DEEREX v v 713 0.4~0.5mT
TOT, COHBEAICHAELT L,

OF T D—RE b5 TILORNARIE. TITA—NDOHPEETSBILESLY,
http://www. ngk-sparkplugs. jp/products/sparkplugs/troubleshooting/index. html

®LFEUNDEERVUVEEAEILFARIS AC 43.13-1B D 8-15~17 2 ZSHBL 230N,

DR®BICTSTERHHF TSV, EHT RLY L 12N-m)

MARBY MY —DRUFa—2 ) or—ODRK

ORAY FL7—LRUFI—97—L, Y—HRk—2, Yooy R R—LYoo. Joir—
CHR—IVICHEIE (R%E. V590, Bhih, ZRF)HNBOHZEHETHERELTLZEL, BiEHN
HHIGEIE. FRERBLTLLIEESLY,

QM AT LEREIREBICL, ROy LY U5 —D Fa—0 o r—C0O&MinaE 4 hEr
DR—=IL) O EETY, YoT—DR—ILERINENC EE, MBTHEARLTLESWL, A
ADHEEEIE. A=) UV EHRETBLTLESD, R—IL) VI EXBLTHHINE
KBLIREWEEIZE., Vor—OR—ILAINEELTOWETODT, Vo7r—ShR—ILEFiReER
BLTLESL,

@UroBy R, K=oy, Jor—CR—L R LERE, @i AT LE22HARULEH
L7zBF. ROy LWL TRUVFI—INLTIESRESTHOERRVLAICLEIKRICRSZE
BRET LTI,

@ZRAY ML —REUF a—2H—FROR[RK

OROY MY —RERUFI—IH—FRONBR (T LTV 1Z2ED)ICHEBERE. V5V, &
N, ERE) SLIUSENEOVDZERTHERL TSV, BESLUSIELHIHEEIE.
mERBT EINEHY—EXRETEBEZ SRECFZELY,

@RAY LY —RRUF 3 —V H—FREARTORBREITI 5, Y—HREIDR—IL) I EHLT
&L,

QM AT LERBIREIZL, ROy MLEP > YLE~LBICL. ROy MLY—FRRR LA
—RICEELGCES L EHRBLTLLIEZE L, RAFRITFa—2% ONSOFF L, Fa—oH—HRN
RAL—XZEBLGLHCILZHRLTLESYN, RA—XLBHETHIMGEPEENT 5155
[ZIE. FTRERBT MUY —ERRETEEEZ CRECE S,

10/23


http://www.ngk-sparkplugs.jp/products/sparkplugs/troubleshooting/index.html

@M AT LERBIREICL, XA Y LY —FRIR—2VRUF 3a—I 9 —Rik—2I(2, HEDE
WIEZHRLTLESWY, H20HE5EE. FRERBT INERY—EXFRETEEEZD
KEEC 23N,

OEM AT LEREKEICL, RY—FRHASHETWS ) — FROYV—HRBADRTEDEA. BT
S2TLEZE WL, Y—RAAFr O, BEENLEZYLAGBWNILE, BRI UREREIZTHSR
LTLEZS W, =R HAF I zY, BEENLIZYUTDEEEFHRERBL TS,

®LEOTH LIzAR—IL Y VY ERFF TSN,

@QROY LY —ARRUF I — I H—REBEOHREIB LGS, BRSO A TLEZ2ERUE
BALEE., X0 FULNLIRUVFI—INILTIESEFELTHOERRVLHICHDHIC, F
=/ =TI YN—ZADRBEEM AT LTIT>TLIZELY,

RIROIE, Y—ROY—HRR—VFITHZESEFRUVRISERELTLES WD, THOBNLHY

F9,

(9) &M ftT4a LD Mtk

OHAEADT U VRS IFRLIZ, PEIADEN EEZHERTHAIC. BLBOLTLEEL, (#
{1+ kJL% 5.5N-m)

@Y A Lo —EFIFR LI, PEIANEN LEZHETDIAIC, BLEOLTIESL, @it
(+ kLo 7.2N-m)

(10) BFEECHRD AR
EREMRBEERR (Bt o Y—eESaa=y k SDU-01, E52E1=y k SDU-01e1 JF
43— 16-11x2, 41 9F14432— 16-11x20BR. RI—F3—F—F—RFZ—F—XA[ YF

SSW-100, R2—2—X A vF SSW-100ER, xR L—42— 06A-200LFaL—FLI T4
7747 ORF-200, L¥alL—btLY T4 7747 ORF2000ERMIMAE. ROy bLY—FReZ
B, Fa— 0 —ReREK.) (T, BIE EHR. Bhif, EELGER. BELSE) HNMEVHER
THRLTLEEL, InoDiEBENHHI5EE, FmERBL T I,

F-. BEROERE (IR0 2 —%) TG GRA. B, . ANB)NEOHZBEHETHE
RBLTLEEL, ChoDEENHHGEF. FMmERBLTIEELY,

6. 50 KRl R

MPzRL—EF—RLEDTULa VAR

AFig.3MESIZ, RLbDhRZEFO0. kgf DATRLT, RILFDEHAHEAELTLLESL,
QRIL D= HDEAEEZ0.5~1.0mnTY, COHAICEVNBZAIE. TLOUBRDELETH-

TLESL,

QFig. 4 DEHID M R LEBHTLEELY,

@z L—F—AKERLT, NL rDOF=HHH0.5~1.0mIiEd L SICHBLTIEELY,
ORENEHS1=5, Fig. 4 XD M5 13 L EFHTFEE LTS, @ kLo 5. 4N-m)

11/23



Fig.3
@QLF¥aL—FrLIT4I7747DRR

DToPoHHRBL. REBEAHATESREHLULICEEEZ E(F TS0, (12VHEAZED
54 3000rpm LLE, 24V AZTEDIHZE 6000rpm LLE)

QLFXalL— LI T4 7747DHEAN)—FIZTEEFTEODEE L. SABHRBOEEEZEEH
THIELTLZ&LY,

QEAMBEEL SABFBEENEMN. L.OVLUTTHDIIEEHRLTEE, COHMICE
LWMEE. LFXaAL— LI TAIT7AT7DRENEONETDT, LX2L— LI TaT74
TEFRERBL TS,

@ CzRL—E—DaAKE

DIIFIEID SR

QO IRL—F—¢,LXaL—bLITAI7AT7ERBLTVD AR 2E3IREBHNLTL
&Ly,

ONLEZozRL—2—DaRV3 QERDSIHEEED I ATHRVWEHA) L2z RL—2—0
Dx 7 MmO E. EEERET (AC125V) TRIE L T FZ&LY,

OERMEN INQUTDBEIEBFLRENFEONETODT, DxRrL—2—cFHFmexL TL
&Ly,

QEREEI D =% GAIE)

QLEDTHLEARIE2IERDFNFN(3HE DR ZE., BERHATAELTLESL,
OE B DEAEDFIA 65mMQ £5mQ T, REA IMQUULEDBEE S TR L—F —ZHRER
LT IESEY,
QERNIITMMERT LD, Pz RL—2—DERBET>TLEEL,
DA T4 3 —DO Rk
— MR RNN—=TRARIE. TPV EA—RATOAY ) VEABRPEBIN=SADHR TIL,

RKRERELY RNRN=IDHBRUPITKKHGEYFET, IOV UF—ATERBESNEZAV) VEE

SETORNRN—YDEH(TSHTXv v NIF0.4~0.5mmTT A, CHIFKKEHTIEL5~6 mmD R

IN—Y BB LES, M-oT5~6mDR/N\—Y EEMERERT 5412, FTLOBLSBAT

STESEELTHERLTEILY,

F. ABATSVEBHETERBELTEY ET, (54072000 4 4 2 —=BRAM-6 T35 4)

OEBATS T 08k
OFRELL>-FHRTERBVERA) TS T N6 #FHEL TSN,

12/23



OFig. 5 DHIZTTSTDREBHZEHVER-LTLEXLY,
QEEMAD TS xvyTE#NLET,
@I 7 x v v I ICODEBRATS T E#WFITET,
@DRHE—H—%MEL. Fig.6 DRICERATSIDBFHTRN—VTBTEHILERAELTLE
SV RNRN—I DR TELRVEEEA T F A2 —FFTRETBLTLLEEL,

. COEXREIEEWMADA JFHA I —TOERILVLETT,

AW &
£ TF4 8 —DARFABRICKEHEBRORVERELFEHTIToTCHES L, kK
DBNBHYET,

1. 100 FrfE 8 AR
100 FEERRTEI VOO VERENMCIRYN L, 2L TORBRRUEBHFEZITLVET, 100 B
BABEBEY—ERFRETLERYET,
MIVOUEMMBLTEBRODEARE LUK
DY E—TOvH DEBRRUEBHE
QT3 7EARDFY Y TR ) a—MXIEENLT, Yo F—TJOv I EHLTLEE,
OB E—HRT Y bEALETA, ARy MERXBEANHEFBADT, HEDH
Ry FERELTLEEL,
OL)oA—TOvIERERSAVYILAY R STHELLIEAYV ) OTHELTLLESL,
AR &
FSAVILRY b THEE LLIEAV Y VETHET £, BRIZAEIAECERORN
EFRNFELEENTIToTLESL, KEDOBNALHY £9,
OV A—TOYIDBREOLIXJ—R biR— FREZBRL., h—RUDAENHDHEEIE
BRELTLEESEL,
O ) A—Joy I NBEEZHREL. HTESEIABONBHRTHERL T LW, HBFEEN
HAEAGEFFMERBMLTLEZELY,
O ) A—TJO0y I NBEICERTHANDRMASTENELTEH, MTU2HMWVTEI200Y %
BRLAEINHIGEEEFRETMLTLIESL,
O )oF—Jayv I ORFR(ENSH 10mDEE)ZL ) o F—4S—OTHRETZEZRELT
K&V, Yo F—Jovy I REOERTEITA44.070mm T, F-EAE(ZZTOEME

13/23



i, ., ARlH45° | ERH 4 D4 AFORAREELFT)0.050mm T, CNLULDIEES
[EFRmERBLTLEZEL,

OLEB~ODEZITVEENGWGEEIBEFERATEETDT, NMELFEDOFIETHAITT
{FEZEW, SO F—HRTy MIBERATEFEADT, FMERBL TS,

Q@EX FrDRBRRUER

QOER N VEVYT—F— EXRFVEVRUVER MYV ERYSL, EX FUBEKIZLT
KESW, ER M EVY T—F—EBFEANEEFEAOT. IMOEX FVEV) T—F—
FRBELTLEZEL,

OEX L U2EERSA VLR M, FTHBLLEAV Y OTHRELTLILEEL,
AR &
FSAVILARY b fTHLLLLIEAYV Y DETHRET HEEE. ARICASKHAECERORL
ERFLEENTIT>TLEEILD, KKOBALHY FT,

OEX FUNEERVRREAON—ROOMNEOEREZHEREL. ENHIERITH—KR %
BRELTLIZELY,

QER+UOER MY VT EBER Fig. 18R ICHA—ARUDHEDEELZHERL. AELTL
5548 Fig8BM), ChEREL-TLESL, ZOBER MV VT ER—REICIEEDIT
HUMRITEE LTS,

=&/
Top surface

A—AmE/
Base surface

Detailed Sect. A
OEX FUONEBRUVUXRTEAICENBEBONEZHERL. REGELH DS

BRFRETB/LTES, D43, o4
OERFUDER MUY VT EBER—RBEIENEVDDFIIL—REFE R

LTLEEN, BABIBEEHRETBL TS, Fig 938 O
OER oD 2AFONMETEFig 108 £ TL—RIq o 04—4— /f_
THELT. BRRE(EXR VYT TOI Y S5 : ¢43.540, EX

VEVTF : @43 180) UTDZAIFHMERML TS, @43, 78
F1LERMNNZOBERER FVEVRAREZDEAFHD 2 HFT Fig. 10

EHEL. DEVAEAET—2ELTFEL, < <
2 ERFUDOARFRICAE>TOVETOT, BEMITAO4A—58 |
—CIFEMICHET 5 EIFHEF A, BT ITL—FIqoax— 9 ©
A—[ZTRAIELTESL, ﬁu "ﬁ

[l

OERXFUDODERMUEVH Fig. 11 SB) ZRAIF ) /5—CTARIEL
T. BRE (9. 140 LLEDFZEIIFHRERBL TSN, l\h‘/f

FERMVEVHDBIEL. MHTNTIDHAR EEARD 4 HETEH

14/23



EL. RREZHET—2ELTTFELY,
OERMUDER MUY U THBIZTRG TEX MUY VT DERRUEE] 28AEER VY
UL LKIEHRDER MY VT EEZF LT EX L) VTEOH T Y HECEL
CEEBRLTLESL, 5o YD HDIEEE. BELREODA—FRUREZEITL. TIAT
15| oD BIGEIEHROER M ERBLTLLESLY,

@ER Fo) VI DRRE &K UEH
FEFROER MYV TELETOARIEHY FEAN., —BBETDHEER FUEDRY EhE
NECZLITKY, ER M EDHMAERVLETAANRELET, —BBEGL-ER FURY
EX M) OTIFEEERVLTAHROEE - EEETH>TLZEL,

QOEX VY VG REBAEICA—FRUDABENENVHIEFHER LTSN, h—FRUMFELTL
BEBEEEFNERELTLEEVN, COB I I —RAEOR—XE (THE) (TE£DFH VISR
LTLESLY,

OEX LY VT LEREICA—RUDEABENENNEERBLTLEEL, A—RUNMFELTLD
BEFIBRELET., COBER VY U TBRZHISHRVFISERLTLESL,

OEX YUY 7 —REGHEAR) ICREMAESEPENBUVDNEERL TN, BFSED
EORBHIERITFRERBLTLES W, £z, COFEICEMETEPENHDIHEEE. P F
—JOvy I RBEICELERGESEOCELH D ENAZLDT, HEREL TS,

OEX bYA= E (TH) IZHMA SR (EER) CENBUOHDZHERELTLLEZEI0D, BftE
ROEAHIBEEFRERMLTLLIEE L, Fz. CO@EICHEFMN SR CEER) CENHDIEE
. EXRRUDER MY U TEBICEHRMA SR EER) CERH LI ENZLOT, BELTK
&Ly,

@DER N EVDRBE L UERE

1
OBNLI-ER MV EVORAEZHN—ROODNEBEOEEZRERL. h—AKRY =
DIHBENHZBEF. BELTLEEL, E?ﬁis—z
OER LU EUDONERTEETL— R4 0T, BARRUER. #h% oﬁ;gé
@C‘OEC‘O

NoOftAREEAMD 6 AFTEAIEL. RFE(09.010) LT DIHFE (T &
EXRLTLCIESL, (Fig. 1288)

®VS29 %7 F—RKORRE L URHE |

F.CDIVSODISUs Vv T rearOy RE—HARKXTHBT DL ||
HEXFEA, BRRUEBFDBEI S VI v I b—RATERB L UEF Fig. 12
ETVES,

QIS 0 % T —KEBRERSA VLAY R MTHMELLIEAVI VETRHREL TS,
FSAVILRY M ITHBLLLIEAY) VETHRET HEEE. ABEICKSHIECBEATORL
EFERFELEENTITOTLESL, KEDOBALHY F£T,

OISO v T FEERFig 135 OEMOBEREZZENETA /7 OA—2—THIEL., BR
EFig 3SR UTDEEEFFRERBLLTIIZEL,

15/23



OV v T bDERNFig 13BR)EFATILYT 0.120

—UTHE L. BRIE Q. 100) HLEOBEILHE LT 52
LTLEEL, 2 Bl 2| ] B
OQa>noy FRIGHEDHZZEZFTA TILT—ITHRIEL. 3 i z o °
BRE 0. 120) UL DB ERFREFRLT LS, | 9 © F

O Oy KINGED AR ZRET DAICERVEY II:I I
ZIMNFREICEAL, EXNEVOHTIEZTATILYT - 1J{j i
—STHE L. BRE Q. 050) LLEDEAIEHR LT i [e] [4]
LTLEEL, = |

@FERT ) VT ORKRE & UER = 3
2OV RT—R, YTH—=R VTHNR=PTzxL [T E Fig.13

— B —RILE—DRT7 ) T DRBRRUVEHIEE/\—Y
DERFTYUTERYNL, AT U TBEDOREICLTITLET,
QBEOITRT Y THE RSA VIR b, THRELLIEAV) DETHREEITVETH. TORK
[CIEARBEERED 3. EXLOTEE]I OU6)M L (19 DEEZFH>THEERLTLEELY,
AR & |
FSAVYILARD b TlmE LLLIEAYV ) DETHRET DEEE. BREICASHPECGERORN
EFERFELEENTITOTLEEIL, KEDOBALHY F£T,

ORT Y TDONBE(TIA—L—R, A VF—L—R, R—=I[FA—=TF 24 TOH]. )T—F
—[F=T A4 TOHR] ITENBEBVHFIL—RGEEFFEVVERRLTLLESW, KELELHD
BEIEFEERMLTLIZELY,
ORT)oTDAoF—L—REIEETRESE, 5lo8MY PITADEERAEVLHAMBRTHER
LTLEZEW, Slo8MYDOTODERNHLGEEFABERMBML TS,
R7 ) VT ISEEREER R TIALEBMLMA/I—Y TTDT, DL TERLHH HEFOHIHT
[T FBF I ERML TLFZ LY,

DF¥r ITLE—DRBRE L UER

XX ITLA—PZFORABNN—VELF Y I L2 —FBOMBRAITARMELCERORFNNSH H/3—
YMBLDT, REFEHEHRED 3. FELOTFEI 006N (19 DIEEZFHo>THEELT
G r-] AW

OFXvILA—Z2IT O UNLmMYSNL. FSAYILRD b, [THELLIEAV) VETHREL
T, XFERIT7IO—FHEE. Y ITLA—ANBOBEIBIE LG VVRIZEELT. =77
A—LTLESLY,

AR & |

FSAVYIARD M KTHB LLIEAV ) VETESET DXL, BREIZASHPECEIOBRVE
AFELEFENTITOTLESL, KKDBILHY T,

O v I LI —2AREZERTHELRELEORROIENBEODDZHERLTLIZEN, XEX
SOBMREDRENHLBESETHFREIBLLTLLEEL,

OXOY ML7—LBLUFI—VT7—LELEANSCERAFTHW O YEEL. SIoBHYPH
ADENNEERL TS, SIo28MYDOHTINHLIGEEEFHRERBL TS,

QI PUDRFNBLMEET, Frv ILEA—RABELTELEIV DO UVDRAFHIHRELLGVGES (T

16 /23



VOVDORFARVEE X IOEOEFERITHHENTLLEEWN) ., 4 KOMITRLERML, T
L—Hk1, h1&026w14*E0€%L$?'&LF@14®A%®}1/1§WU%L
3 :0)1#%‘V°;§#’L€'IT—7 A—9 5N RIA VYLD ATHMB LLEAVI VFTHRIELT
KFEEW, o= hr1B8LU2Fig 14 28) ITHEL. ERRUHBENEOAZHEEL., B, £
BEUBIEANHAHEIETIB|L TSN,

HAIDOBRIETL— F RV — FOIEE. FASLUVERITEEL TS, (Mt LD
1 bIL2 13 0.8 N-m)

RIZ, AROHMIIQLZERN L, TL—b2ES— 3RV AFig 158 4 LET,
F3MG@15*EHEEbe%#ﬂD#§ﬁnLﬁybehﬂﬁé%A@xmbf<téL\
HIDEETL— RV — FOIEE. ARRUVERISEEL TS, (it C ot
FILZ (0.8 N-m)

CNLDEFELTLI VO VDRFARESALGVGARE, FMmETBLTIEEL,

E XY ILA—DONE., M TRUBRBIBELELTE., RECTORRTINTROEBEZ D
SRS,
https://www. youtube. com/watch?v=LJ_j9IWtVdc
https://www. youtube. com/watch?v=yt6t4dg8K60

FIA VIR M KTHRELLLEAYV ) DETESET HEEE. BEICARKNMECRAIORL
ENFLEENTIT>TLESIL, KKEDOBALHY £9,

@I RL—E—DRRE K VEH

O R L—E—ZI O UMBMYNL. ORIE - FREEHEARTEBFATICHREL.
NERICIHEELGZENEUONZEHER L TS, HiE
BERHIGRIL, FIRERMLTIEZELY,

BrYITT—1) (6RVDCTRL—E2TET2—
ZHMUYUSNL.Fig. 16 TRLEES (¥ 7 bEimM D
12mmDEEE) DERE. TL—KIA( /O A—42—T
BIE LT, BRRME(H7.960) LLTDIGE (TFHMEXER
LTS,

12

\ 7. 960

Fig.16

17/23



OMIDE., SARL—EF—DI X T EDSIRL—EFTETE—DR—ILART) VT FEED
DHENRHY FT, #EEHFI(LOCTITE? 601 H) ZHVEELTLEEIW, LSz RL—42T745 T
R—DART ) JIEEEER. <2 Vil (FhE 1S0 VG68~100) Z#5im L T FZ&E LY,

QORI —A—FE—F—DRRHE L UEBRE
QORE—F—F—4—%2I UM RMYSL, a9 48, V—FiREEHLEZEHRTECE
/L., NERICBOHBLEENEVDERRLTLEIL, BOBELZENHIBEL. FIREX
LTSS,

O v I rDHAREFATILT—PTREL, BRRIERTIXMARLOmm, 7 ILAR 0. 05
mm) LA EDZEEFHMmERMML T FZELY,

OS5 DiEmEETSIVHA FinmEDEERE Fig. 17T5B) %/ XX TRIELRFEG.Omm) LUIE
DGEEFRI—F—F—F—FHRERM|LTLESL, (TS LDOHDRBITHRFEEA)

¥/ Details

| Fig.17
————

DERFI—F—XTORBRE L URE
BRE—RA—XT#IOUNLMYHNL. FIA VLAY R MTHBLIEAYVY) VETHE
LET. BERTHBRZHEL., EHBVVD. BXTOHEICHEEZENBONZHEEL TS,
BOREENHIGEITHBERBLTIESLY,

AR &
FSA VIR b AT LLIEAY ) D ETHRET HEEL. ARICASHIEETORN
EFRNFELEENTIToTLESL, KEDOBNALHY £9,

DI A5 FDRBRE L URH
DoDIADS9FEIODUNLRYSNL, FSA VIR L KTHELLIEAYV) VETHE
HBLET. BRTHEZEHEL. NBICEOHRIBLENBONZRER L TCEIW, HOHEL
ENHBIEEE. FRERBLTLIZELY,

AR & |
FSA VIR R ITHE LLIEAV Y DETHSET HEEE. ARICATKHIAECBETORNE
AELEFENTITOTLESL, KKDBILBHY T,

@QIF7IIV—FT—DRBRELUVERE
IF7VN—F—Z2I0PUMBMYNL. REEHEFRED 15 25 BEERE] O @) OQNIE
BIZRUWMEEZIT>TLZELY,

Q@) ¥R T 1 LE—DRi
BT ILE—F, FRERBLTSFZELY,

4 B F 1 — T DR

18/23



BIEOREF 1 — IO S 1 FEULERBLTWSBEIE. BREE2 U IORNOBEF 1 —TELEH.
ETHBEXRBLTLESL,
G PIRL—F—ARIFRUVT—)—DRRE & VEH
CIRL—A—RN)LEIOOUNMRYSNL, BIETHEEZESEL.

- N FDOERUVDEE,

- RN FOEILOERDEE,

- NI FOSMAICEROFE,

RN FOBFETICEHOFE,

s N)L FDFEIZIEODONPERILEDHE,

- RV MSHBEEDHEDEE,

FHALTCESD, ChohHIEEE, FIMmERBL TS,
DIRL—E—ANILEERYHNLIZKET, FI4TT—U—RUFY T T—)—%BHTH
HEHERL, ERULSEVD., BURV ISV CEDEENMEVNEERLTLESL, Zhdh
HEEEE. FREXBLTLLIESLY,

19/23



%

fit It b IL 2 Torqua 1. GNem
MElG D& This part unlvj

-

TR
) E;E\g-‘""""r 7
"!'_-__ ;

e
NS

20/23




9./\—Y YR}

No. Code X Name 5% /Note
1 79850100 | Fyb M10X1.0 M10X1.0 #ft kL2 /Torque 44N-m
2 79871109 | F4y7° 2991~ M3X6 (10 1) CAP SCREW M3X6 (10/SET) #fF ~ L% /Torque 1.1N-m
3 4AA0B000 | 77uv47k FAN SHAFT
4 4AAT0010 | 347" 7" -1~ 3663 DRIVE PULLEY 3G63
5 29708100 | F-n"-abyh TAPER COLLET
6 79871520 | %ty7° #9Ya- M5X20(104Y) | CAP SCREW M5X20 (10/SET) 4 ~ L% /Torque 7.2N-m
7 29332000 | & b A" TY¥H" (F) BALL BEARING (F)

8 4AA0T000 | 70VM-3 FRONT CASE
9 74002320 | EERtyY- ROTATION SENSOR

9-1 | 74002321 | tv4- M)Ay £yb (2 4Y) SENSOR SCREW SET (2/SET) #f$ kL2 /Torque 0. 4N-m
10 | 28631000 | & - A 7Yv4" (W) BALL BEARING (M)

11 29708200 | AM1Y %- PARAREL KEY
12| 4AA02000 | 45vh%47b—gt CRANKSHAFT ASSY
13| 4AADT020 | 977 -Y 3G16 DRIVEN PULLEY 3616

13-1 | 79820406 | tyha%Y1- MAX6 (10 4Y) SET SCREW M4X6 (10/SET) #F ~ L% /Torque 1.5N-m
14 | 4AAOT050 | A" Wb 3GT-255-10 BELT 3GT-255-10
15 | 4AA32000 | & - A 7UYH" (V" 24b-5) BALL BEARING (GENERATOR)

16 | 54059001 | ¥ zkL-47% 7" 4- GENERATOR ADAPTER
17 | 79871515 | $xy7 24Y2- M5X15(104Y) | CAP SCREW M5X15(10/SET) 44 + L% /Torque 5. 4N-m
18 | 4AAOTO40 | V" rhL-Hhid" - GENERATOR HOLDER
19 | 54053000 | ¥* r4b-5- 0GA-200 GENERATOR 0GA-200
20 | 27130020 | & -h A" FYYS" (R) BALL BEARING (R)

21 4ANO1800 | Y74-2 REAR CASE
22 | 4AAOTO70 | TuHT{dNg’ ~TYh- ONE WAY HOLDER OUTER
23 | 4AAOT080 | mvMrfh3vF ONE WAY CLUTCH
24 | 4AAOT090 | 7v9{Y7-F- RTW-55) ONE WAY RETAINER (RTW-55)

25 | 21630100 | & -k A 7UYY (94914) BALL BEARING (ONE WAY)

26 | 4AAOTI00 | TYHTAAA -~ {vi- ONE WAY HOLDER INNER
27 | 4AAOTI30 | RB-4-An %7 STARTER SPUR GEAR
28 | 4AAOT120 | YAYVH" 12X16X1 SIM RING 12X16X1
29 | 79850121 | $yb Mi2X1. 75LH NUT Mi2X1. 75LH 4 kL2 /Torque 44N-m
30 | 4AAO7140 | R5-h-%-4- STARTER MOTOR
31 4AAOTHI0 | 0-Yuh" (P15-FKM) 0-RING (P15-FKM)

32 | 4AAOTI90 | AB-h-t ZfuE'7 STARTER PINION GEAR
33 | 79871415 | #4y7°A9Y1- MAX15(104Y) | CAP SCREW M4X15(10/SET) #f$ kL% /Torque 3.6N-m
34 | 79872060 | FE7yvr 6.0(104Y) WASHER 6.0 (10/SET)

21/23




35 4AN0T7210 | 25-4-3F %7 STARTER MIDDLE GEAR

36 79871410 | %vy7° %Y1~ MAX10(10 1Y) CAP SCREW M4X10(10/SET) #Hft ML /Torque 2. 7N-m
37 4AMOT240 | & - ATTYVYT (AN -) BALL BEARING (COVER)

38 4AA0T250 | YTAN - REAR CAVER

39 4AN0T270 | 7 N 427" L-bAT- DEVICE PLATE STAY

40 4AA07400 | Yv3 97" v¥azyb SDU-O1 SIGNAL DISTRIBUTOR SDU-01

41 4AA0T7260 | 7 N 4277 L~ DEVICE PLATE

42 79871140 | #vy7° 29Y2- M3X12(10 1Y) CAP SCREW M3X12(10/SET) 4t kLY /Torque 1. IN-m
43 4AA07290 | #-F woub L SERVO MOUNT L

44 4AA07280 | #-% ¥oub S SERVO MOUNT S

45 4AA07300 | #-% BLATHF SERVO BLATHF

46 79871030 | #vy7° 2%Ya- M2.6X10(104Y) | CAP SCREW M2.6X12(10/SET) #&4+ kL% /Torque 0.18N-m. LOCTITE 222 fEF
47 79872026 | F7vv 2.6(104Y) WASHER 2. 6 (10/SET)

48 4AAOT060 | Yuh-Y" K -l LINKAGE BALL

49 79850020 | tvb M2X0.4(10 1Y) NUT M2XO0. 4 (10/SET)

50 4AA0T310 | & -MYVY BOLL LINK

51 4AA07330 | Yvhmyh L39.5 LINK ROD L39.5

52 4AA07320 | Yuhmyb L48 LINK ROD L48

53 54055000 | L¥ ab-FL9747747 ORF-200 REGULATE RECTIFIER ORF-200

54 74002D00 | 47" +45- (1G-11) IGNITION MODULE (IG-11)

55 4AA07340 | 25-5-24vF SSW-100 STARTER SWITCH SSW-100

56 4AA07350 | 7N AN UL DEVICE BAND

57 79872030 | F99¥+ 3.0(10 1Y) WASHER 3. 0(10/SET)

58 28614000 | YYv3 - A" Aryb CYLINDER GASKET

59 4AA03200 | E°AbY PISTON

60 29706000 | £ AbY £V PISTON PIN

61 29317000 | £"&bUE"Y YT4F-(2 1Y) PISTON PIN RETAINER (2/SET)

62 4AA03400 | t"AkY Yuh° PISTON RING

63 4AA03100 | YYvg -7 my) CYLINDER BLOCK

64 71669000 | an' -4 7°39° CM-6 SPARK PLUG CM-6

65 4AA15000 | %47° BRTRY-F 17 Ryb dyb CAB. & REED GASKET SET

66 4AB18000 | YW-F W7 REED VALVE

67 4AA82001 | #47° L4—-4y¥1b-4- GT120THU | CARBURETOR INSULATOR GT120THU

68 4AB82000 | YA"T4yh HS-324A REPAIR KIT HS-324A

69 79871540 | $¥y7° 29Y2~ M5X40 (10 1Y) CAP SCREW M5X40 (10/SET) #ft kLY /Torque 4.0N-m
70 4AB81000 | %v7° L- HS-324A CARBURETOR HS-324A

n 4AB81410 | ZmyMIF-4 THROTTLE LEVER

12 4AAB3000 | I7HY-F-74 7" 4- AIR CLEANER ADAPTER

13 79871555 | %vy7° 29Ya- M5X55 (10 1Y) CAP SCREW M5X55 (10/SET) #ft bJLY /Torque 5. 4N-m

22 /23




14 4AA84000 | I74Y-+- PK-TE AIR CLEANER PK-7E

{ /& &/ACCESSORIE

— 78300000 | 47 VYvEERRIM- S GASOLINE FUEL FILTER S
— 70000001 #-29Yy7" ¢6 (54Y) HOSE CLIP 6 (5PGS/SET)

#7232 /0PTION

75 4AA07390 | #4Lv¥- E-6030R SILENCER E-6030R

76 4AA07380 | #4Lu#- E-6030L SILENCER E-6030L

71 55500006 | /WbavH7yyv MSSP (10 1Y) NORDLOCK WASHERS M5SP (10/SET)

18 79871525 | %vy7° 2%Ya- M5X25 (10 1Y) CAP SCREW M5X25 (10/SET) #Hft ML /Torque 7.2N-m

23 /23




